1.Chityna jest wielocukrem zawierajacym grupe: aminową
2.Twardość pancerzowi owadów nadaje: sklerotyna

3.Podaj sposoby ułożenia głowy:

-pasikonika: ortognatyczny
-miodówki: hypognatyczny

-biegacza: prognatyczny

4.Puszka głowowa powstala ze zrośnięcia: 6 segmentów
5.Podstawowymi organami zmysłu chemicznymi są: czułki

6.Klujka u pluskwiaków sklada się z: żuchwa,żuwaczki i warga dolna
7.Pszczoła miodna ma aparat gębowy typu: gryząco-liżący
8.Mszyce posiadają aparat gębowy typu: kłująco-ssący

9.Trąbka jest przekształcona u motyla: żuwek zewnętrzny
10.Motyle dzienne mają czułki: buławkowate

11.Pokładełko właściwe występuje u: pasikonika

12.Do przenoszenia tlenu w ciele owadów służy: układ tchawek

13.Układ krwionośny u owadów jest: otwarty

14.Przetchlinka to: otwór oddechowy
15.Zwoje nerwowe centralnego układu nerwowego znajdują się: w każdym segmencie ciała
16.Trawienie owadów odbywa się w: jelicie cienkim
17.Wyrostki palczaste zwiększają: powierzchnie chłonna ciała

18.Imagines owadów mają najczęściej odwłok zbudowany z: 5-6 segmentów 

19.Narządem wydalniczym są: cewki Malphigiego
20.Najbzrdziej zesklerotyzowanym odcinkiem ciała owadów jest: głowa

21.Pleuryt jest płytką segmentową: boczną

22.Gąsienica to larwa: polipodialna

23.Bobówka to: poczwarka wolna

24.Larwa typu proropodialnego wystepuje w: przeobrażeniu zupelnym

25.Ametabola linieje: w postaci dorosłej
26.Owady zapylają następujący % roślin w naszej florze: 73

27.Wylinka stanowi: kilka % zrzuconego pancerza
28.Większosc owadów rozmnaża się: obupłciowo

29.Trzmiele efektywnie zapylają kwiaty roślin motylkowych ponieważ: są bardzo ruchliwe
30.Prostoskrzydłe posiadaja skrzzydla: pierwsze skórzaste i drugie bloniaste

31.półpokrywa to skrzydło: Heteroptera

32.Aparat gębowy kłująco-ssący występuje u: Heteroptera

33.Aparat gębowy kłująco-ssący u larw i imago wystepuje u: Diptera

34.Podrząd Tubulifera i Terebrantia wytępują w rzędzie: Thysanoptera

35.???????? ogrodowa jest: pszczoła zapylająca drzewa i krzewy
36.Obie pary błoniastych skrzydeł występuja u: samców mszyc

37.Coleoptera posiada larwy typu: oligopodialnego

38.Muchówki posiadaj larwy typu: apodialnego 

39.Poczwarka typu wolnego wystepuje u: Coleoptera

40.Biedronki w naszym kraju zimuja w stadium: dorosłym=imago
41.Larwy mszyc posiadają aparat gębowy typu: kłująco-ssacy
42.Wymień co najmniej 2 gat. Mszyc zyjacych na zbozach: mszyca zbożowa, zielona,różowa
43.Czerwce to larwy: muchówek

44.Stylik występuje u: Apocrita

45.Gąsienice rośliniarek posiadają na odwłoku: 5-9 par odnóży
46.Dominującymi gatunkami skrzypionek żerującymi na zbożach jest: skrzypionka zbożowa

47.Skrzydła owada umieszczone są między płytkami: tergitem a pleurytami
48.Imagines owadow posiada 3 pary odnóży

49.Stadium nimfy występuje owadow o przeobrazeniu: niezupelnym

